

PON 12.4.	Sofija, Davorka, Viktor	18:00	Josip, Stjepan Vukmanić, Nenad Krsnik * Za sve putnike da ih Bog čuva * Milan Horvat
UTO 13.4.	Sv. Martin I., papa i mučenik	18:00	Ida, Julijus Kolar, ob. Škrebilin, Nenad Krsnik * Ljubica, ob. Brezak * Marija, Anica i Marijan Hustić
SRI 14.4.	Maksim, Zdravko	18:00	Ivan, Božena, Ivica Gorup * Melikior gd., Dragutin Brezak * Stjepan Krog
ČET 15.4.	Sl. Božji Petar Barbarić	17:30 18:00	KLANJANJE Josip Kantoci gd. * Milan Petrak * August Kolar gd., Josip, Stjepan Vukmanić
PET 16.4.	Sv. Bernardica Soubirous	18:00	Dragica, Milan Živičnjak * Ana Šimun * Milan Očko gd., Ana, Tomo Očko * Ana Skosples
SUB 17.4.	Šimun, Ilija	17:30 18:00	Sveta misa: Ankica Šimun, Milko Peer Vjenčanje: Kramarić—Flegar
NED 3. VAZM. NED. 18.4.	Ž. crkva	7:00	Marica, Franjo Hrestak, Ivka, Ignac Leskovar, Miroslav Petrović * Zahvala Majci Božjoj
		8:00	Franjo, Zdenka Pavlič, Josip, Štefanija Mikulaš * Ankica Šimun
	Sv. Ana	9:30	Na nakanu
		Ž. crkva	11:00
	18:00		Marija, Josip, Julijus Fišter * Na nakanu za uspješan ishod operacije
	19:00		Na nakanu

PROŠTENJE U KAPELI SVETOG JURJA bit će 25. travnja.
Misa je u **11:00 sati**.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 14.4.	Maksim, Zdravko	19:00	Stjepan Gluhak (od Milana Cajhen)
NED 18.4.	TREĆA VAZMENA NEDJELJA	9:30	Na nakanu

ŽUPNI VJERONAUČ—Kostel
Vjeronauk se nastavlja prema redovnom rasporedu.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 504/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
11.4.2021.



DRUGA VAZMENA (Bijela) NEDJELJA

Nedjelja Božanskog milosrđa

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 20, 19-31)

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primit Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje:

Razumjeti središnju tajnu kršćanske vjere – tajnu Kristova uskrsnuća nije nimalo lako. Pokušajmo se unijeti u susret apostola Tome, s uskrsnim Gospodinom.

Toma ne prihvaća što mu drugi apostoli pripovijedaju, želi se u to sam uvjeriti. On želi Isusa susresti, vidjeti, čak opipati rane od čavala na rukama i ranu na grudima. Što čini Isus? Uskrsli Isus prihvaća izazov i želi svoje apostole privedi vjeri da je uskrsnuo i u njoj ih ojačati. Dolazi kroz zatvorena vrata da susretne svoje pretrašene učenike. U današnjem Evanđelju slušamo da Isus prihvaća i ispunja Tominu želju. Poziva ga da ispruži svoj prst, i da ga stavi u njegove rane na rukama i svoju ruku u probođeni bok.

Poznati duhovni pisac, svećenik benediktinac, Anselm Grun, govori da Uskrsnuće znači – preobrazba naših rana.

Što on pod tim misli? On ukazuje ponajprije na rane našeg tijela i duše. Govori o ranama naših ruku. Svatko od nas nosi rane na rukama. Netko nas je čvrsto prikovao u svojim mislima i utvrdio u svojim predrasudama o nama, ili nam uskraćuje svoju ruku, izbjegava nas. Prikovane su nam noge pa ne posjećujemo jedni druge, udaljili smo se i ohladili jedni za druge. Ili smo istinu izrekli nekome u lice, a ta je istini bila bolna, a za njega neprihvatljiva, pa smo se razišli i ohladili tj. zamrznuili međusobne suodnose. Da, uvijek pri tom nastaju rane.

Time što Toma u današnjem čitanju Evanđelja prihvaća Isusov poziv da stavi prst u njegove rane na rukama, vjeruje da će i njegove rane, životne rane kroz smrt i uskrsnuće Isusovo, biti izliječene. Po dodiru Isusovih rana događa se ozdravljenje od njegovih životnih povrjeda. I tada Toma smije staviti ruku u ranjeno srce uskrslog Isusa.

Možda je apostol Toma u svojoj čežnji za ljubavlju bio povrijeđen i razočaran smrću svog prijatelja Isusa. Sada smije svoju ruku staviti u Isusovo ranjeno srce i time mu je omogućeno da povjeruje da su njegove rane ljubavi izliječene. Toma se upušta u to da dotakne Isusove rane. Pri tom se dogodi njegovo nadahnuće Isusom. To otkrivamo na Tominom obratu i njegovu odgovoru. On jasno i s puno ljubavi priznaje: Gospodin moj i Bog moj! Ističe «moj» - moj Gospodin, moj Bog!

Moramo priznati da svojim umom ne možemo riješiti sve zagonetke, nejasnoće u svezi s Kristovim uskrsnućem. Ono ostaje tajna – tajna vjere. Ali smijemo biti sigurni da je Isus došao, da imamo život u punini, osmišljen i neiscrpan u svom bogatstvu. To, znači Isus želi i naše rane, povrjede snagom svoje ljubavi preobraziti i ozdraviti. Uvjet je za to da mu dođemo s našim ranama s punim povjerenjem. Od nas nitko nije vidio Isusa. Nikome se od nas nije ukazao. Isus ostaje u svojoj skrovnosti, iz koje će izaći tek kad se bude pojavio na koncu vremena ljudske povijesti. Naša se vjera temelji isključivo na svjedočanstvu apostola i učenika. Oni svjedoče da im se Učitelj ukazivao poslije uskrsnuća. Oni su za svoje svjedočenje položili živote. Stoga nije dosta samo vjerovati u Isusovo uskrsnuće. To treba životom, riječju i djelom svjedočiti. Prihvatio je to i Toma povjerovavši u Gospodina – Gospodin moj i Bog moj: A gdje sam ja tu?

Može li se kod nas vidjeti i osjetiti da Bog živi. Koliko Kristovo Uskrsnuće prouzrokuje u nama kršćansku djelatovnu radost? Mogu li djeca koja se ovih dana pripremaju za Prvu svetu Pričest i sakrament Potvrde na nama pročitati da nam vjera nešto znači – da nam znači sve? Možemo li mi njima biti uzor, kao oni koji su povjerovali u Krista?

Zato nam Crkva upravo u ovo vazmeno vrijeme naviješta evanđelje o Isusovim susretima s njegovim apostolima – njegovim prvim vjernicima, da bismo i mi naučili od njih kako se moramo s Uskrslim susretati svaki «prvi dan po suboti». tj. u nedjelju. Dolaziti s njim u dodir po svetim otajstvima, osobito po euharistiji, ako hoćemo ustrajati u novom životu što smo ga po krštenju prihvatili.

Završimo ovo promišljanje jednom molitvom:

Gospodine, slušam neprestano poruke i savjete svijeta, televizije i novina, a malo nalazim vremena za tebe. Pomozi mi da te nađem i čujem u buci, i ravnodušnom svijetu. Tebi su poznate moje boli i rane, moje čežnje i tjeskobe.

Obraćam ti se s punim povjerenjem, jer znam da mi ti možeš udijeliti mir u mislima, mir u duši i mir s ljudima. Samo me ti, Bože moj, možeš osloboditi od ogorčenosti, nevjere i sumnji. Ojačaj me u vjeri i ljubavi i prati me na putu života. Amen

DRUGA VAZMENA (Bijela) NEDJELJA **Nedjelja Božanskog milosrđa**

Današnja nedjelja jest i nedjelja Božanskog milosrđa. Ovu nedjelju uveo je papa Ivan Pavao II. 2000. godine. Zašto? Zato da oni koji sude, crpe snagu iz Božjeg srca i njegova milosrđa. Božji sud je milosrđe. Užasan je osjećaj kad nas sudi čovjek – grešnik, možda još gori pod nas. Božansko milosrđe, sačuvaj nas od ljudskih sudova, i među rane svoje sakrij nas! Sebičnost i okrutnost nas okružuju, stoga je velika potreba svima istinskog milosrđa.

Isuse blaga i ponizna srca, učini srce moje po srcu svome.

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji

U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostale potrepštine.

U crkvi se i dalje nalazi kutija za novčani prilog koji ćemo poslati Caritasu.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Mladen Kramarić: sin Branka i Vesne r. Osrečki, stan: Ratkajeva 1, Pregrada.

Lana Flegar: kći Franje i Nevenke r. Jug, stan: J.Leskovara 101, Pregrada.

Ženidbu sklapaju 17.4.2021. u Župi Pregrada.

Krunoslav Špoljar: sin Stjepana i Ivanke r. Bedeniković, stan: Matije Gupca 6/4, Pregrada.

Ivana Mužar: kći Mirka i Mirjane r. Pasariček, stan: Matije Gupca 6/4, Pregrada.

Ženidbu sklapaju 7.5.2021. u Župi Petrovsko.

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Alojz Bačić: rođ. 22.4.1946. u Pregradi, stan: Pregrada Vrhi 87/3, Ana r. Novak—supruga. Umro 29.3.2021., pokopan 31.3.2021. u Pregradi. Supruzi Ani, kćerima Gordani i Jožici te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Stjepan Krog: rođ. 26.10.1940. u Pregradi, stan: M.Tepeša 3, Vera r. Mateina—supruga. Umro 31.3.2021., pokopan 2.4.2021. u Pregradi. Supruzi Veri, sinu Željku i ostaloj obitelji iskrena sućut.

Stjepan Hercigonja: rođ. 28.4.1936. u Gorjakovu, stan: Zagreb, Josipa r. Brezak—supruga. Umro 7.4.2021., pokopan 10.4.2021. u Pregradi. Supruzi Josipi, sinu Darku i ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***VJERONAUČ U PREGRADI:** Kateheze za prvopričesnike i krizmanike odvijaju se prema stalnom rasporedu.

Uz Dan grada i posvetila župne crkve

Svako naselje, mjesto, općina ili grad imaju svoj Dan. Smisao proslave Dana grada jest u tome da si posvijestimo ljepotu suživota s različitim ljudima na istom mjestu. Upravo u svakodnevnim susretima i zgodama činimo zajedništvo nekog mjesta. Također, grad je mjesto rođenja, odrastanja i, na kraju, umiranja, a veza s našim mjestom i običajima ostaje, iako se nalazimo daleko od svog doma. Od 1818. godine, kada je blagoslovljena naša župna crkva, pa sve do današnjih dana, Bijela nedjelja zauzima posebno mjesto u životu vjernika naše župe. Dan posvete župne crkve kasnije je uzet i kao Dan grada Pregrade. Zsigurno se sjećamo kako su izgledale svečane proslave Dana grada i posvetila župne crkve. U ovim vremenima, kada svjedočimo epidemiji koronavirusa, i proslave su skromnije. Ovogodišnja proslava neka bude naša briga za dobro ljudi i izraz naše osobne odgovornosti, koja je nužna da bi epidemija što prije završila. No, život zbog epidemije nije stao. Sve stvarnosti života nastavljaju se. Prema tome, poštujujmo ono što je dobro i to njegujemo. Radujmo se malim stvarima koje činimo za dobro ljudi. Budimo zahvalni za svaki susret i za svaku lijepu riječ, za zdravlje, zajedništvo obitelji i sugrađana. Čestitajući Dan grada svim građankama i građanima našeg grada, želim da među ljudima vlada iskrenost, dobrotomjerno i pravednost. Svakako se moramo prisjetiti naših djelatnika u školama, vrtiću i domu zdravlja, koji se brinu za odgoj, obrazovanje i zdravlje svih nas. Gospodinu gradonačelniku Marku Vešligaju, gospođi zamjenici Gordani Križanec-Ružić te svim članovima vijeća zahvaljujem na uloženom trudu i dobroj volji koju daruju za boljitak našega grada.

Sretan vam i blagoslovljen Dan grada Pregrade!